

2024.7.11 录音（下）

以下是 9 次入世来救我们的长姐圣慈的录音整理文字，可能有些地方不是很清晰，有问题，可以联系 awakeninglight001@gmail.com

家人说：（我看到很多人）感恩苦难啊，感恩我过去怎么怎么样（痛苦经历）才让我现在怎么怎么样。我觉得这个前后很矛盾很矛盾。

回复：对，我们不能感恩伤害。

家人说：你说感恩他帮助我，然后我才会把爱传递下去（觉得这样才是对的）。

枫叶说：所以说，这一次全球人类思想的觉醒觉悟，包括对善恶的一个观念都会发生一个翻天覆地的变化，我告诉你那些所有的，所谓的心灵鸡汤，你是带毒的还是带有营养的，告诉你全部都会大清理。

我们对那些信宗某教的，一天到晚在忏悔，（祷告）阿门，是不是。因为我（人世间）妈妈以前也信，我知道，跟着他们忏悔，但是我妈就嘴上信，心里不信，因为我妈是天人合一。

我妈说这手机上也不能全信，我说你不信你的真某主啦？

她说：对，（某教的教意说）打我的左脸，我还要右脸伸给他，这明显是不对的，那我没错为什么要打？打我了我还伸出两个脸给他打，那肯定不行的，她能反推也是元神带动的。

要是被一味的训化的就不知道反抗，人在得不到一些公正公平正义的时候，你反观（教派的思想就觉得）他也是对的。就和救世一样，那如果不救，人世间（大）道消亡，那就只剩下恶得存在，你只有救了才会把一束光照进来，带动所有得人做回光，这才是救世得意义。

但是很多人把救世想的太简单了，他就按照那些所谓的预言的剧本然后去想象的这个救世是什么样的救世，其实不是，他们不明白真正的救世，救的可不是遵循哪个道令，啥啥啥的，不是那样的。

因为大家在接触了救世的这个观念里，有可能是道教的神仙来救世，或者佛教的佛菩萨来救世，但是他不明白，真正的来救世只是说有一个人会把真相讲出来，真正能救世的是自己，是众生自己！也不是我这个肉身一个人，是所有人自己能救自己。

所以说很多人不太理解，哎呀我要发个令什么什么。这段时间不是说了么，灾难会多么，前段时间就说了，现时报加重了么。然后最近针对这几天偏了很多新人，然后母神也非常伤心，然后慈儿还告诉家人们说不行咱们要现时报再加重的，后来呀，又加重的，所以说他们那些人老是借着我们呈现的现时报，去标榜自己。下令了怎么怎么的，你看时间久了就知道，有些人喊着喊着，他不一定在了，知

道吧。前期喊得很响亮后来都喊到医院去了，看病。

家人说：后面都消失掉了，人都没了。

回复：对！我所说的，一旦逆道而行特别特别夸张的人，真正可以做到那种不可原谅了，像这样的人一旦查出症状了，重病的时候，可不是说头上那一点点，或者说肝肺不好，切一次他就没事了，你除非把全身全切了！（那是）真正的不给机会了！全身上下都是病毒，所以说不用担心，让他狂吧，因为说句实话，可能在人间两年三年甚至五年都感觉很漫长，但是在你真正觉醒之后，你要以一个恒定的，一个没有时间概念的时候去想想这些痛苦，就一瞬！就没了。

现在我们在人间救世我就觉得好难，现在好难。对高维家人讲，你说难不难，因为他们本身就活得很快乐呀，还要下来陪我们一起受苦是不是，所以说很多东西他们也是在秉着大爱来的嘛，我都说了人的感情是相互的，他们（元神们）觉着，姐姐把我们都救回绝对宇宙去了，那我们现在想打造大同实现万宇所有时空大同，是慈儿姐姐的愿望，那他就愿意来陪着姐姐救。命都是姐姐救的，为什么不配合姐姐把这一世打造大同呢？而且我们说的圆满的那种回归。

今天我还跟大家讲，我说.....因为咱们地球人类的认知太低，像一些认知高的，一些外星人好多都是全体觉醒了，我（慈儿）目前（2024.7.11）都踢爆五十八个（外星星球）了，觉醒之后全部都像人间联名一样，我们都不要这个肉体了，他们的体质和我们的体质不一样，他们就不要这个载体了，我们直接做回光了，都找到慈儿和母神那里。

只有他们全员去做这个东西的时候我们才能去遵循他们的意愿然后去踢爆星球了，因为他们已经真的达到无畏了，不是说哎呦，疼不疼，一爆炸疼不疼，不会考虑这！自己能做回光就行了，跟着走就行了。但是人类还不行。

家人说：地球最难救！

枫叶说：对，肯定不行，因为他看不见摸不着，对这些未知的东西他产生很多很多恐惧感，所以很多很多的.....因为人类人性的思维是最复杂的，而且复杂在那些没有用的东西上，老是复杂在那些负能量的东西上去，（这）不对！

所以说之前那些没偏的跟着我们走还行，后来一偏了之后他就搞二元对立去了，所以说他就是摇摆不定的，他忽明忽暗，很多人都是忽明忽暗的。

真正正常性的本身就是非常纯粹善良，哪怕就是不觉醒，他的情感也是稳定的，他不会说在短时间内出现两种完全不同的那种偏差。所以说极端偏激的那种人格，偏是早晚的事情。他只是没有抓到那个点，抓到那个点告诉你他能往死里做，就是这个概念。

哎.....所以说有的时候想一想，我说为什么管人心是最累的，其实自己管得好自己，其实最让人省心的，虽然没那么好管，但是觉醒毕竟绝大多数都是很好，都是非常非常的善良，就是说能做好自己的还是超级超级多的！

只有那极少部分的人，爱说.....之前我不说了么，爱说是非的必是是非之人！他们觉醒之前就是那个德行。他不愿意成长，他只想做光好好，我也想这么.....他就一时兴起的心生出来的爱，有光了。但是因为他习气太重，他会跟着脑子的思维走，那就没办法。

人不是说.....他们很多人都认为圣人一人救天下，感觉这个人非常的了不起。他就了不起的地方是啥，是让你们自己唤醒自己的心，不是他帮助.....就是说你要跟着我怎么怎么样的，我从来不是说大家跟着我学习，而是跟着自己学习，跟着真善美，跟着良知，跟着自己的阳光，跟着自己的元神学习，就行了，这就够了！

因为元的爱是不分大小的，从一开始他就生在大爱的宇宙里，你就跟着自己的元学习就足以完美了，不用非得向某个人学习。但是偏了的人不这样想，他就觉得有的时候会拿那种，哎呀你高高在上呀，你怎么怎么样的。那个攀比心一出来，人就会堕落万丈深渊里是一个道理，所以说，人一定要活在内心里，我都说了，人家再优秀也好，人家不怎么优秀也好，谁只能做自己，都是做自己。

那我只是说我很幸运，我都说了为什么感恩，我很幸运我能成为她（慈儿）的载体，但是我不觉着我这个人了不起，因为如果不是慈儿给我这么多，不是母神给我这么多，我也是跟所有劳苦大众一样，我以前也是修fo，一天到晚拜呀！一天拜三四百个大拜呀，相当相当真诚那种啊。

我也感恩自己的心就足够了，你向光学习就足够了呀。但是很多人不，因为你比他强，你讲他所不了解的东西，你讲他所看不到这个层面之后，他这个心，攀比心出来就很邪恶了，他就会认为，为什么你（和我们一样）我们都做回光了，为什么只有你知道我不知道，为什么每次我说的对错都由你来决定。所以人就是他活在复杂的时候他就知道简单了，其实他不明白，人，才会向往哪一世的记忆什么什么的，做过什么啥啥啥，（元神不会的因为那些经历都是痛苦的经历）。

前两天一个偏的人说，我都知道我上一世是谁谁谁，我是有记忆的。你上一世是你么？那是元神好不好，那是元神的上一世，是你的上一世么？我们（上一世元神的）这个肉身已经埋在土里就慢慢风化，与土堆都一样了。哪来的你？你只是这一世的你！上一世不是你！但是上一世是元的上一世，是他在轮回，不是我们这个肉身在轮回。

很多人他以为，我经过千百万世的一个什么轮回。不是你经过轮回，是元！但是我们说因为想让大家更加自信，我们知道不要与元老是分的那么很细，你是你，我是我。但是有的人很狂妄你就要明白有个界限。

有的人就说，啊我.....很多人都觉着，包括我们偏了的那几个人，他们都认为啥，认为是他达到了天人合一，是认为元应该跟他一致！你发现没有，他们思想已经颠倒了！你应该往高处看，你不应该让高处的人往你这个地方看。他们不！我要给元下令，什么什么的。

我从来没给我元下过令，就是有的时候开完笑的时候说什么什么怎么做。我从来

没有跟任何家人我命令你怎么怎么样，没有的！何为平等？我们灭黑黑的时候慈儿也没有给任何人发过道令，（比如说）三六九等，你去当主帅去吧，没有的！全都是慈儿主动……咱们家人觉醒了有好几个主动……就是画面特别清晰的那种纯粹的看的画面特别清晰的人，他都知道。

他说我就看过几次画面，他说有一个穿着紫色衣服的，他说个子好高好高！嗖一下就过去了，一道紫光过去了之后，后面跟着不知道多少道光，什么颜色都有嗖嗖嗖，他说我就知道（当时是在）打仗。他就（私下）问我那个穿紫色衣服的是谁？她（慈儿）穿着是一身紫色的战袍，是带靴子的，那打仗穿着就是非常干净利落的。打仗的不可能穿着长渡偏偏的是吧。

所以那个时候，他就能看到这个画面，就问我是谁。我说那个冲锋陷阵在最前面的就是我元！后面跟着的是弟弟妹妹。

所以我都说了，之前打仗也是。那能者，他打的对手也是能者，弟弟妹妹能量弱那就让她去消灭其他的，那你作为一个长姐来讲，你肯定是想着，我先把最强的，我先对付了，我能对付十个，我绝不会只对付八个，让弟弟妹妹受累。所以爱人很爱的，只是人间才攀比！

那（人间的肉身）弟弟妹妹做回光了会说，我的圣慈姐姐那么厉害啥啥啥的，我啥子……元从来没有这个概念！他只会觉得姐姐很好，没有姐姐了就没有他！他从来没有，他（元神们）从内心情感里就没有这个。（内心的想法真的就是）无二无分别，哈哈说到伪佛的话上去了，就是他（伪佛）所描述的无二无分别是啥？是绝对宇宙的众生平等的那个景象。

他来给我们被封印在轮回里的人讲这个境界，你不是在扯淡么，你本身给我们塑造这么复杂的环境，你还让我们往那个上面去修，你看他把所有的封印封死了的谁也通不过。就是他在这个牢狱里面给你讲高大上的东西，让你在不知不觉这辈子就过完了，你还没悟出个啥你这辈子就完了。然后下辈子轮回你又是小白一个，然后你又在悟他的东西，然后你走着走着就没了（元神能量被吸没了），知道么。不是他讲的就对，他（伪佛）讲的是接近了一点点真相，但是他是往偏了带，明明是把你能量吞完了，他还告诉你，与道合一了！

当你完全觉醒的时候你看他们胡言乱语的，一派那样的，你真的，你都气的咬牙切齿的。所以说有的时候看到那些某视频平台上的那些人还在为这些东西去辩论，怎么怎么样之后。哎呦，很心疼，有的时候会很心疼。现在都麻木了，看的多了泪也流的多了，心也不像之前那样特别特别……

只是说我们朝夕相处的人跟着一起追随（真相）的人突然间偏了，我心里受不了，因为我是真的用心的一点一点引导你们做回光，而且你成长也本身很快，但是因为你习气太重，你一念偏了就带偏很多人。

之前我说了，哪怕说跟你私底下关系再好的人，一旦你发现他的思想不对了，你能劝则劝，不能劝就赶快保持距离，否则就无形中会被他同化，你自己不知道！

所以很多人都是……咱们家人的也有那种老好人，其实我以前也是那种老好人，就是那种：哎呀，你看偏了确实是偏了，可是我们私底下关系那么好，我去劝劝她吧。就是两边他想往中间撮合，让这个人转过来，但是他不知道撮合着撮合着就跟着人家（走偏的）一气了（被走偏的人带偏了）。

人的心里的心之力，不仅仅是元的那个心之力。还有我们凡人的心之力！她一个人偏她能带偏那么多人说明啥？她的心念强！心念强就是心之力！当她心之力特别强的时候，她的（负能量）穿透力和黑化者的（负能量相同）穿透力非常强的！就比如说和人类之间一样，你瘦弱他壮实，他一拳打你，和你一拳打他是两种不同的感受，这是能量。我说的（能让大家理解的）是那种物质界的力量。

其实我们说的那个看不到的那个心念的那个能量它也是如此，说一个比喻让大家更好理解，就是所谓的（心念产生的负能量的）能量波。她的邪恶的（负能量）的能量波能突破你这个肉身的善的（正能量）的能量能量波之后，告诉你，你就容易会被他的（负能量的心念）侵占！

这就是为什么我说善恶一定要有分界线，当你感觉不对头了，你能跟他讲就跟他讲，要是实在讲不过来赶紧拉……赶紧保持距离就行了啊。不要纠缠，一纠缠……都是这么偏的！都是这么偏的！大家都觉得啊，私底下帮助我好多。好多人还有那种就，哎呀，她帮了我好多，我顾不得和姐姐说话，每次都是她安慰我怎么样怎么样的，把她当成好姐妹了。然后她做黑黑了，你也跟着做黑黑么？那不，她宁愿……有的人就是老好人，糊涂知道吧。

家人说：她用凡人得一种交往思维来去……

回复：对，所以那天我说了，很多人也不太明白，刚开始就说，姐姐你的话该怎么去证实呢？你说她（小崔）没有光了，可是人家还发着呢。我说就光她（小崔）的库存（视频）发一年都不带重样的，更何况我说她还能蹭到光，你要我怎么跟你讲，我把本质……而且到网上买个小灯一插这个灯（就可以作假）。

曾经就有一个修道的人，哎呀星宇光明能这样（发光）我也能！（实际就是买个小灯作假）后来就不拍了，（现时报）整 s 你，天天头疼，他就用一个小灯，知道吧。人家拍的时候这个灯再对面呢，拍不到么，它一闪。有看到的就说，哇好亮啊！好多人都被他带的很偏，他做 s 的太厉害了，我都刷到他了知道吧，我好奇就看看，我一看，哦，原来对面一个小灯。

天天疼，天天疼，后来就不拍了！他之前拍的也删除了，做呗。真假（高维的我们）是有分辨力的，你要明白我既然说了没有了，就一定没有了！能不能确定了没有，就问元神！有的时候元神会给你答案，有的时候会给你心通，或者是说你要是啥都不知道的，你就听话照做！姐姐说他偏了，他就已经偏了，哪怕是这样你都不会跟着他被黑化！因为时间会证明我说的一定是对的！

所以说当大家真的没有（心通）就是说心通不太好，有的时候觉得元神忙，有的时候呼唤元也没能配合你，这都不要去纠结当下，不要那一时间特别（慌乱，或者浮躁）……因为人是浮躁的，他静不下来就是说三天等一个消息，他只想在三

秒钟就拿出一个答案，所以人（容易不能自控情绪）.....知道吧。所以这个内卷的状态就是人停不下来的。他（有一些走偏的人在当时受小崔言论影响）不可能理解大家（真正觉醒了，并且稳定接受自己元信息，或者即使接收不到元的信息也很坚信并且很稳定相信真相）的这个感受。

当你说这个东西的时候，啊，姐姐说了，他有现时报。为什么他活得好好的，一天到晚还在骂，他肯定不疼，没打他！那打没打他问元嘛，揍没揍问元嘛。不！（还要）看，（看到那些走偏的逆道而行的）又在叫嚣了，（怀疑高维）揍了么？（怎么）脸没肿，比前两天还能说话怎么怎么样的。

就是他老是用凡人的思维，就像我们理解的，他恨不得就像玩游戏，非得打对方一炮，对方就“啊”趴下那种。不是那一种知道吧，所以说这是说需要时间的，因为我们要给众生打造一个世界大同安逸的环境，就需要给众生一个缓冲的时间，在这个缓冲的时间，你就要允许这个现时报有可能体现在肉身的时候时间是要稍微长一点的。如果说（现时报）太过夸张了。我的妈呀，对付那些人基本上都是青年人，二三十岁，就算（基本上社会的）主力，现在劳动力的主力军，如果都灭完了中国就是老弱病残了，你说你还救啥世界？是不是？所以很多东西要一点一点的知道吧。

就像刚才说的撒旦分身是一样的道理，我说他（小黑）从小到大都不生病的人现在也是三天两头往医院跑了，那得病了么。所以说我说有现时报，那一定有现时报的！

还有的人说：哎呀，因为小黑前面影响力太高了，因为他影响力太大了，导致很多人就是说，你说他没有神力（曾经的神通）他也不相信。有这样的人。

还有人说啥：姐姐你和我说出马出道的没那个（黑元的加持）了么。但是我妈就非得信那套，结果他让人家算，人家就算的可准了，算我没有成家啊，算我事业不起步呀什么什么的。我说你没有活出超脱出剧本的样子的时候，还按照剧本走是很正常的。就是说人是有感知力的，他（出马出道的人）是有一定的职业素养，什么是职业素养？当他出马出道久了，当他（就算）身后没有东西了，他静下心他能感知到一些信息（因为现在的灵性维度已经和绝对宇宙一样了）别说是他，蚂蚁都能感受的到。连.....

前两天我还刷到一个小动物去拜佛，大家都说，啊，你看连这个小动物都有那个佛性，去拜佛。他不明白，它小动物也会接收心魔，它也会拜。就像小孩子一样，因为本身虚界里面是干净的，可是为为什么有小孩子吓到了还是嗷嗷叫，直哭，为啥？因为他能接收到一些清晰的画面，他（小孩子）非常纯粹，但是他不明白。因为当人比如说看到恐怖片，那恐怖片的像，他那个心念的像一旦出现，投射到孩子的心里，（孩子）他看到的东西都是很恐怖的，他不知道这个信息是假的还是（真的）存在，或者不存在，（他）分辨不出来。

他只知道这个东西（看到了），啊！好害怕。（小孩子）莫名的，啊！一下，或者怎么样的，就这样一吓就吓哭了，所以说明白本质你就不怕了，你不明白本身就

会胡思乱想，觉着姐姐说的不对，你说了没有这个东西，但是还是有这个东西。

但是他不明白你静下心了，你比他看的还好！只是你们都没有这个经验，人家出马出道的都多少年了，人家是这方面的.....他们的背后的那些妖魔，已经把他们训化的所谓有一定的职业素养！他是能感知到一些东西的，不是感知不到。但是他说的东西对不对，或者是说他能看到你以后么，那要以后来证实，不能说只看以前怎么怎么样的。

因为（如果）你自己懒散的要命，没有工作，也不干嘛，你就活在那个原来剧本的状态下，剧情你没有自己给自己安排，没有真正的找工作，或者说没有真正的成长起来，人家说的和你现在一样，你就不能认为我说错了。

所以很多人，我说了，活在心里！为什么要你们时刻活在心里，因为只有大家时时刻刻活在心里的时候，你才有一个辨别真伪的一个能力。如果你，假如说十分钟你八分钟都活在心里，那两分钟活在脑子里，我告诉你，你这两分钟的脑子就可以吞掉这八分钟的心力！就这么厉害！

包括偏的那些家人是一个道理，他平时说的可好了，也知道啥啥，也知道姐姐怎么怎么样。平时我都教大家，实在不行呢你和光讲，你就问。他不问，他就信了别人的一张嘴，他就不明白这个嘴是祸害，他张嘴就出。她（小崔）污蔑那么多，断章取义也好，或者是本身就没有发生的事情，她在背后轩然大波，说那么多，导致现在很多的家人也是打（听）到孩子他爸那里，这个那个说了很多，这事那事，乱七八糟的话，有的时候就是说人心不稳的时候。当.....人是喜欢看热闹的，这是习性来的嘛，什么是习性，当一个人看不惯你的时候，当她能拉着一圈人看不惯你的时候，告诉你非得绞出个天大的新闻来不可，不搞出个天大的新闻来都对不起你救那个感觉。

所以说人是活在是非里面的人，她没有善这个能力的，她本身一直心里装的都不是善。如果她心里面装的是善的话.....就像曾经也有一个家人发的一篇文章，当时挺感动的。

他说：就算有一天我不相信姐姐了，我也会想悄然离开她的圈子，就是我不信她了，不信她的真相了。我只活好我自己就好了。

因为姐姐给予你的成长，就关于你的成长来讲，你完全可以不信了，我走了弯路了，我还回我（之前的生活），过我的小日子吧，但是背后都不要去骂，因为你不去骂，当你百年之后都要给你机会，让你再选择一次是做光还是不做光。但是你骂了之后我就不可能再去给你机会，（百年之后肉身消亡神识意识）就直接给你收了（回归大道无意识能量）。所以我说了，包括这个新规则之前也和大家讲了，其实这个新规则一开始的时候并不是慈儿提出来的，是高维的家人看不惯才提出来的。

他说姐姐（枫叶）本身就是人间慈儿和母神在人间的一个代言人，她就代表着整个道的正常的一个（准确传输高维的思想）。如果（有人）能诋毁姐姐，就是诋毁大道，没啥区别。然后我们要把这个列为规则。所以我说了，就算偏了也不要

诋毁，哪怕你不信我了，你怀疑我了，但是怀疑归怀疑，不信归不信，但是你不要骂，不要骂你百年之后我还是让你做回光，只要你做好你自己，前提是你还要保持一个真善美的人！我都是再给你机会的，但是如果你骂了就不行，因为这个弟弟妹妹一起研究的东西，然后给慈儿讲。

慈儿当时觉着不想以她为主嘛，然后母神说，孩子们（这个想法）是对的。因为我这个肉身（枫叶）在人间讲的所有东西不仅仅代表的是你自己（慈儿），还代表的是我（母神）！既然是逆道不可为，逆道的人该怎么样怎样的时候，这个事，就顺着大家的意思吧。

其实高维家人们超级爱什么事都……任何一点小事他们都一起商讨的，不像我们人间就是一意孤行。啊，我是老大，都要听我的，不！慈儿从来从来都没在高维，弟弟妹妹干嘛干嘛怎么样怎么样，从来没这样（命令）过。

都是问，包括执行现时报，（都是问大家）去不？想去就去，不去休息。就是这样的，她不会点名，啊，你、你、你、你、你、。

包括下来救世弟弟妹妹都是，姐姐，我去、我去、我去。都是这样挑出来的人。可不是，我看你行，你跟着。

你看行，跟着，没有的！全是自告奋勇来的，就像抗日一样一样的。就是我去，我去，就是愿意抱着一颗必死的心，都是要救家人的心，大爱的心来的。

并不是说哎呀……我是挑出来的，因为剩下的保持一定实力，挑出来一部分。这个挑出来并不是说我指定谁谁谁，而是大家自告奋勇的情况下，挑出来的人。所以高维就是如此的大爱，如此的美好。你看看人间，我的天哪，你看都成啥了。

有的时候都感觉到，累的不行的时候就想到，哎呀……这几天我还思考呢不想发视频到某平台，前两天我和妈妈讲，我说等这个偏的事件稳定下来了，我说想慢慢的半隐退状态了，我就不想抛头露面再发这些东西了，因为我该讲的东西也讲了。只是很细致的东西大家想知道的不是太多了。

但是我觉得就算我不在发视频再某平台，能正能量的人一定还是正！该偏的人他早晚也会偏，不是因为我在了他就不偏了，成长靠自己！

大家都是有元的，都能做回光了，都是有元神的人了，你一直活在内心里就足够了！但是我真的不希望大家就是说去非常练习这个心通，不需要！顺其自然，顺其自然！

有的人纯粹到什么地步，咱们有个家人，他是个男生，可好玩了，给我打电话，姐姐你知道么，他说很多人都追求心通，我一点都不想要心通，他说不知道怎么的，我越不想要心通我知道的越多，真的。因为他内心特别纯粹，我不想要的时候，反而信息接收量特别高，他说姐姐我都能知道你在高维给大家说的啥啥啥。他说但是我又不敢肯定，我想问问你。

就是前两天母神给我造了一个帆，造形像个伞一样，他说姐姐你知道么，我在高维我看到母神给你造的这个帆了，妈妈说了，宇宙间最大的一个法器就是妈妈给你造的这个帆，他说我也知道，妈妈是一边哭一边给你造的，因为你在人间受的委屈，因为这次他们一群人偏了，你在人间受的委屈太多了，妈妈就特别心疼，妈妈说她愿意给你所有她美好的东西然后护着你。怕我难过嘛，他说姐姐我真的看到那个东西了，别人都没看到，但是我看到了。

真的，他说的是对的，当然其实他说的时候，元都给我装过两个小时了。但是头一天晚上他见到了，快完工了，他说我没敢打扰你，他说我想问你，姐姐是不是，我说是。

他说妈妈跟我说了很多，妈妈说了，她说：你们都要跟着姐姐走，你只有跟着她走，她就是代表着人间的一束光！你不跟着光走你跟着啥走？妈妈跟我说了好多好多话，我说是的。

他说你知道么姐姐，我从来不要想心通，我从没这样想。但是不知道为啥，越是不想知道呢，躺在这里就能看到很多东西，听到很多东西。因为他睡觉很浅，但是他（化名小程）是个男生，他睡得不像男人啊，睡得呼呼大睡啊，不。他睡得很浅，经常性的他都能梦到，小程梦到我去峨眉山去执行现时报，他都知道。他说姐姐，我知道，你知道你有多厉害么？小程说你太威武了。小程说你（元神或者神识）嗖一下就上天了，然后拿着是个棍子。

他没见过我法器，其实拿着是金箍棒。小程说，我感觉是个棍子，也不知道啥啥棍子，反正我感觉是金箍棒，但是又跟电视剧里的不一样。他的神识还是受后天影响嘛。他说你让我牵着你的衣服别跟丢，我就吓得没敢动，后来你说站那别动哈。我就站那不动，然后突然间一下子那个棍子往地上一扎，瞬间天塌地陷（虚界）。他说姐姐你太厉害了，我吓得浑身发抖。我说你怕啥呢，都跟着觉醒了你怕啥呢。他说不是，（只是觉得真的）太厉害了，电视剧都不带这么演的。

因为小程是能记住很多东西的，所以说他就知道。他说我在海上指挥大家。他说姐姐你知道么你太威猛了，你太厉害了你在海上指挥，你都不知道你的那个气场多高大上，你一声下去，弟弟妹妹全都跟着你干，全部都（神识或者元神）钻到海里多深啊，然后出来什么什么的，全知道，他有的时候就感觉非常好。

但是有一条，当一个人简单到非常纯粹的时候有些东西莫名其妙你就能知道，但是为什么不要大家很追求这个东西。是因为我怕大家沉浸在这个里面之后，你分不清哪个是脑子里想的，哪个是心里接收的。所以我说宁愿大家不知道啥是心通。你只知道一拍光，光来了，元给你体感了，身上发麻了，发热了，是不是，给你各种的体感，打哈欠了。知道他在就足够了。有的时候你反而想知道很多的时候，就容易接收心魔。

就像之前她（小崔）那样，她老感应这个感应（那个）……她和人家说了好多，有的人就问我（感应的对不对），我说不对。他说这个人心通这么好，她还能说

错。我说对呀。因为小崔看到的东西，她的元神不是一天到晚的在她身边的，元也执行现时报他很忙的，她（元）在的时候有可能是她的元（给的信息）。元不在的时候就有可能是脑补的画面，接收一些负能量信息，就跟人家说啥啥，很多人都把她当成我一样去问了。

因为我是给大家传播真理，解说真相的人，解答疑惑的人，必然我元是一天 24 小时在我身边的。执行现时报是执行现时报，就哪怕是当时一瞬间她（慈儿）回归高维，有的时候慈儿回高维去净化，或者是复活大家元神去了，但是只要是有人问我，瞬间就下来了，但是大家的元神执行现时报是有时间的。所以有的时候，很多人在给别人感应东西很多都不是元说的。她（小崔）是越说越激动，越说越激动，说了好多搞得好多人都轻信她，这是不对的。

我说没有必要去知道很多没用，无聊的一些东西。平时就是姐姐偶尔提了，就当个神话故事听听一乐一乐就好了，知道吧，就是真的没必要每个人都（心通特别特别好）这样子的，真的分不清的。因为啥，我们说连个电视剧里面的情节投射到你心里出来的画面你都分不清这个图像来自哪里，但是我就知道。你既然知道宇宙的源头，光的源头，你就能看到所有信息的来龙去脉。打个比方，就是说这个人接收一个心魔，这个心魔经过多少人到达你心里的我全都知道。可是你能看透么，你看不透！所以说这就很危险，所以我不希望大家纠结这些东西。

有些家人就可可爱了，他说姐姐你知道么，我知道我有一点挺好，就是没心通，他说我不知道啥叫负能量，我接收不了，就是可可爱。他不追求心通，（但是）他活得天人合一，但是他就是觉得，我简单、听话、照做。然后想元啦，就要拍拍光，元忙拍不到也无所谓，元忙啦，支持元做的一切嘛。

然后该上班上班，该干嘛干嘛，就是活得很纯粹。他说发现偏一批，偏一批，全是喜欢研究心通的，然后之前心通比较好的，偏的全是那些人，他说发现我最大的优点就是没心通。

因为没心通，你感知不到负能量，为啥，因为元给你信号你接收不了的时候，告诉你同样的负能量到你心里也到不了。因为你的心不在那个心通的研究那些东西上面。你该做饭做饭，该接孩子接孩子，该上班上班，你的心思全在物质层面，活得很简单的一个人，他就是非常完美的，没有任何漏洞的。反而那些老是想接收到信息，你有可能接收到的是负面的，你辨别不出来你可能会偏。

所以说那个偏的人就私底下和别人讲，说我变了什么什么的，但是我天天在拍光呀，我的圣塔一天到晚在太阳上面显化，还说我偏了，你说眼见为实你都不信了，那就信一张嘴了呗。这种的没办法了，我也尽力了。

所以我希望大家就是说，不要执着这个东西，因为说句实话，你无论执着也好，不执着也好，我们终究还是要回到物质界（生活）的，一定要脚踏实地！脚踏实地是最好的。

包括以后的孩子也是，有的孩子以后是能看到很多东西，因为（大概时间

2024.1.28) 之前出生的孩子肯定也是不像 (大概时间 2024.1.28) 以后的孩子一样能看到很多很多东西，但是这都不重要，真的不重要，因为你本身活成元的样子，你活的样子，活成光的样子就是元在人间的样子，

(小编说：2023.3.28 这一天起投胎的都是高维光明元神，按照十月怀胎来算，就是 2024.1.28 左右以后出生的就都是有记忆的光明元神的孩子了。)

就像之前小峰 (化名) 发的文案说：以后是非常非常奇妙的一个世界，就是绝对宇宙的光体家人会和物质界的人体肉身同生在一个层面上，真的是这个样子，现在都已经是了呀。其实之前也是，但是就是之前的认知达不到那么高。

就是在我们觉醒之后完全的通透，通理之后，你就很明白很多东西了，就是一个人真正的明理之后，我告诉你，你接收心魔了也好，怎么样也好，你都会立马用我之前的文案写的 (内容，如果你) 很铭记这些东西，你会能自我分辨的。

我怕大家纠结，因为不可能做到每个人都有我的手机号，每一个我不能做到时时刻刻跟大家回复是不是。所以我就用了一个最简单的办法

我说：“好的就是你的，不好的就不是你的”。其实这个反而是最好的一个分辨！所以好多人都说，姐，我就感觉这两天就烦躁，后来我突然间想到你的这句话了，好的 (思想) 是我的，不好的 (思想) 不是我的，既然那不是我的，我干嘛要接收它，他一下就豁然开朗。

这个负能量立马就没了！所以有的时候你们就这样子就行了。就是当然抛开你物质界有的时候真的很伤感，或者是很头痛一些是吧，这是很难免的，因为生活嘛，肯定是自然公公婆婆呀，或者是爸爸妈妈，同事呀或者是其他，都有可能出现一些繁琐的事情，影响你凡心，这是正常的情绪是不是。

当你没有这些任何的负面情绪的时候你突然有的时候就去纠结了或者是突然间感觉到怀疑真相了，告诉你，一定不是你的，一定不是你的！你的元神绝对不会让你怀疑真相的，等于元神他的存在就是真理真相的存在，因为所有的经历是元在经历，因为光体本身就是宇宙最高的一个真理，所以说不要用脑子去想这些东西。

很多人既然收到别人的心魔的时候，就开始进入一个复杂的思维里，然后再经常刷到那些修道的人，刚好人家一句话对应他的心思了，哇，越看越入迷，很多还这样偏的也有。所以说一定不要接收 (及时转念)。

因为说句实话，就那些修道修佛的人蹭光了，他感觉自己很高大上！就那些蹭不到光的人，他们内心是羡慕嫉妒恨的！因为他们虽然说嘴上不服，心也不服！但是他们觉得好奇怪，为什么你啥都不修你能拍光，而且太阳一闪一闪的，随时可以变换形状，他就拍不到。

因为他和我们道不同，他是修道的，研究道教那些乱七八糟的东西的，而有一些

蹭着光了他感觉好哇塞，就感觉什么呢，我不信星宇光明，我拍到了啊，什么什么的，就想人人具足，他来一句人人具足！他不明白那个光和你啥毛钱关系没有。所以你不懂本质，又不用心了解真相的人，咱咋救？咱救不了！

包括那些网上一天到晚骂我的人，他们根本都不懂我在讲啥，就把你说成是日本人了，还有的说我是马来西亚的，还有的更夸张，还说我是光某明会养出来的人！说我背后有非常庞大的一个财团在后边支持我，哈哈，这些人吧，都能气死！很多人吧，就是宁愿相信那些负面的小道消息，他都不可能静下心来真正的从头到尾看我的东西，没有的，因为他是选择性屏蔽，你入他的心了，我信你。你的东西跟他之前的认知不一样了，他就把你屏蔽起来了。

他不明白是他自己矮化了自己，既然是灵性的觉醒，一定是有真正的高维的信息输入进来的，但是真正能不能到达你的心里，点亮你的光，那要看你自己的，说白了就是心声的事。你接受不了和你不一样的，说明你做人非常自私。我告诉你，真正心胸宽广的人，不管接受真相或者是不接受，他愿意去听！他会经过自己的一个认知鉴别，去分辨一些东西。这都很正常是不是，因为说句实话，你说光体是谁的？他们看谁拍的光都差不多，你说觉醒，很多人都拍视频，很多人拍出来的是不一样的。很多人的法器是六边形，但是不代表这个是同一个东西，但是你拍的光大小，感觉拍的光是一个东西。

啊，你拍到了他也拍到了，那我拍到了，那我和你拍到的就一定是不一样的，他会是这种思维。他不明白，是因为看不透光的本质嘛，所以一束光有没有能量他是看不到。

就是有的时候有的人他不跟你论理的时候你也没招！他跟你讲理你好跟他讲，他不讲理的时候，你就真的你跟他多讲也没用。

家人回复：是的。

另一位家人说：因为推翻他自己的以前的认知，这个他没有做到的话啊，很难（相信真相）。

枫叶说：你知道就咱们的文案里，有家人学识比较高的，英文版有时候在国外的一些平台上也发的，但是我目前不太支持这个行为。因为啥，因为如果我们华夏自己人都没有达到很高的一个觉醒，这个动作很危险的！

家人说：会被资本盯上！

回复：是的，会被资本盯上灭杀的！我们现在还不急于让国外知道，但是你知道么，他发到国外的几篇文章，国外的人都是给他点赞的，他（这个家人）都很惊讶，他们是没有谩骂的。他（外国人）说：这是你们中国的心神么？什么什么的，是更高级别的一个神的存在么？因为文化有差异嘛。他就以为能把这个东西说的很透的人，就是以为有更高的神出现了怎么样的！

还有的人在网上叫嚣，说有的人愿意出多少多少钱，找真正的东方圣人什么什么的。咱们就抛开这一系列的小道消息去讲，就是说所有的资本，无论是善良的还是不善良的，都在找这个人，但是好的人找，是因为想让全球的人不生活在一个战争的年代。人人达到平等，人人实现财富自由！但是真正那些邪恶的人，他也

在找这个人，他是想灭了那个人！他不允许你颠覆他的一切。他能一直这样，他多幸福呀！

就像有的时候，为什么有钱人老说：钱不就是个数字么。对！既然是数字，你为什么不愿意分给大家呢？好搞笑你知道吧，就是骨子里自私的，他就是数字看的，死了带不走，他都愿意。这就是灵魂天人合一的坏！但是真正善良的人，钱特别多了，他希望去建个小学也好啊，去搞个慈善基金也好啊，他是想（把财富）分享给很多人享受的。但是真正邪恶的资本家，就烂在那里他都不带给你的，心眼坏！爬虫族，本身基因里自带的，天人合一有两种情况，一个是真的真善美，一个是非常邪恶，怎么样都感化不了的人。

所以我们.....现在你一去想就明白了，为什么感觉对那些人那么好，掏心掏肺也换不来。哪怕一句理解，他都做不到。原因就是本心排斥你。就是让你痛苦的，干嘛要理解你，他要理解你，你反而心里得到一丝安慰了，你还不痛苦了呢。知道吧，本身就把你磨得，什么亲情啊，各个方面，爱情啊。把你磨得透透的！然后再搞一个非常高大上的说法，就是“心死道生！”你说多坑人啊！太坑了太坑了！

连我没觉醒之前，被道教的那些东西。我跟道教的一些东西其实，其实很奇怪啊，天生的不是太感兴趣。但是道家的思想顺应大自然我是相信的。因为人本来就是生与大自然，（觉醒前）反正看不了很高的一个东西，但是在我没觉醒之前，其实我思想是偏向佛家的，因为我相信那个众生应该是平等的！因为人是真善美的，因为你看不透嘛，然后你在物质界，被打压成这个样子，就想着是不是欠人家的。一开始就自我洗脑了！

包括那个时候（未觉醒前）读那个心经。其实刚开始对经书这个并不感兴趣，后来听得多了，就跟着一起念这个心经。其实心经的很多话，当时真的我是不感冒的，因为她本身就排斥，然后一点一点的终于给我的肉身同化了，哈哈。所以说元神吃了不少亏。

包括以前也是拜呀，什么各种圣佛神尊啊，菩萨，各种拜，不停的拜。那拜到最后都痛哭流涕，我还认为是跟佛菩萨达到同频了呢，直接有感受。其实是私底下被活活的抽能量，自己（元神）趴地上起不来哭的，傻不傻！所以到后来我觉醒之后你知道么，哎呦，我都特别.....什么挂的供的，撕了，扔！买的什么小佛啊，观音像啥的，全给扔了，砸碎了！管他值钱不值钱呢，在我眼里就是祸害人的，觉醒和不觉醒真的是不一样，觉醒的境界不同，你对这个宇宙的所有的认知也是不一样的，真的是不一样的！

所以我说了，那些人一天到晚的在网上骂我，还一天到晚的下令灭我的人。他都不明白，如果你能灭掉的人，就是说你的道教能灭掉的人说明你的道肯定是高的！如果你道....说的不是道家（道家的有些思想是对的，但是也有很多不对的，详细请看新国学文化必读篇或者人物老子篇），是道教。你的这个道教里面的人灭不掉的，说明这个人是远远在你之上，只是你看不透，所以很多时候我说了，万世轮回大家已经认贼作父了，他习惯了这种东西了，但是他不明白。一天到晚说啥，

网上最初.....现在不怎么这样说我了，现在说我是宇宙间最大的一个魔王！现在都换个高大上的了，说我是最大的魔王了，以前不，以前说我是黄鼠狼！说我是黄鼠狼，说我是蛇妖。

但是他不明白，一个蛇妖在人间随意显化，你的玉皇大帝灭不了？就说明我蛇妖实力比你的玉皇大帝还要大呢，对不对？你把我看的那么小，所以他不敢把我看得那么小，因为一年的时间，证实跟着咱们一起觉醒的家人，光越来越多的时候，他们一点一点的压制不了的时候，开始说我是魔王了，说什么，说我是波旬（佛教的一个魔王），哈哈。

还有人更夸张的就说，波旬后面还有没有更大的魔王了，是不是就是她呀？就是他们不会看你的主体思想，你在讲什么，他只知道你推翻的东西是他们非常认同的东西，就受不了了！他不明白，人家在给你讲真正的正解，是你之前在坑里没看到的一些东西。所有人，真正有智慧的，一定是打开心扉，真正的接受这个宇宙间的东西的，好与不好，让事实说话！

但是你不能别人宣传真善美的时候，你还在给别人扣帽子，一天到晚的骂我是鬼子！说我一天到晚是误导，骂我是鬼子。你就是狗腿子，就这样骂人。就是给你扣帽子，扣的没意义。就是真正了解你的东西，哪怕是你稍微做人合格一点点的，他都会用心看一看的，而不是完全一下子.....(没看了全部)一下子就推翻的人，告诉你它本身自己就非常自私，活得自私，没有那个心胸知道吧，达不到。他认为他完全看不透他喜欢再摸索。

很多人都是这样，你把那个牢笼打开了，都出来，都出来吧！他认为出来是坑，他在牢笼里才是最舒服的，因为他遵循之前的那个环境，遵循之前的那个成长的那个经历他觉得这样才是对的，因为他认为就是在一点点摸索才能成长，你怎么一下子就那么高的，你肯定是胡说八道，你神经病一个！但是他不明白如果我真的是神经病的话，那所有的人都神经病了，都能跟着拍光。

所以前两天还有个家人和我讲（别人对他的质疑），到现在也还有人问我。（那个质疑的人）他说你们都是收了星宇光明的钱了么？一个个都配合她拍光！你们都没有工作，都不用工作的么？

（那个家人）他说，你知道么，平时还有人这样问我，我都（觉得）可搞笑死，他不去了解你的东西，他觉得你们都拍光，肯定是星宇光明都给你们钱了！你们都不用上班了。

你说那个人都愚昧到这个地步。所以说，一个人的认知有多高绝对和自己的心胸有关系，和你自己自身的那个心性有关系！你说是不是。

真善美的人，最终真善美的人走不散的，哪怕中间会有点弯弯绕绕，有的人会偏信，但是始终还是有回头的。但是如果真的，你心里面的恶大于你的善的情况下，告诉你注定会偏，会被淘汰的！（现在的）宇宙法则就是这样子。

你说谁想订法则？如果所有的众生都能一下子达到真善美了，都能认同真相的话，我们这个地球也不需要法则啦，法则是来制约的。就像我们觉醒之前，元神被法则制约，是因为元神斗不过呀，斗不过是背后的势力，不是这个法则。法则是人定的，你说是不是这个道理。

所以很多人都说，天地有法则，天地有法则，他不知道法则是谁定的，你出不去牢笼这个法则就由敌方定的，你就必然按照.....说让你放风你就出来了，说让你关进去你就进去了，就是这么简单。所以说宇宙间最初是没有法则的，为什么他们说法由心生，你好好想一想他们说这些话都是有原因的，心是代表啥呀，心代表元嘛。虽然是黑化了他也是元神呀。

就像我和大家说，撒旦呀，还有鸿钧啊，还有什么蛇妖乱七八糟的，他们身上虽然有黑雾黑气，但是他们身上是具足 72 亿种色彩的！因为他们最初被创造出来的时候他们就是光，他虽然黑化了，能量黑化了。但是他身体还是具有这些能量的，他吞了光明家人，给光明家的能量吞进化为已有，为他所用了之后，他这个光也是自带 72 亿种色彩，只不过是他心特别黑了，能量磁场特别复杂了，所以搞的他磁场就乱了，就是像黑雾一样的存在，所谓的黑洞，深不见底那种。